

# NIEČO VÁŽNE SA DEJE A ZELENSKÉMU PRIHÁRA NIELEN POD ZADKOM! ČOSI SA V JEHO ARMÁDE CHYSTÁ

- editor007 | 23. května 2024

**UKRAJINA: Najskôr si pripomeňme, že Zelenský je už len občan. A preto, že si po skončení prezidentského mandátu svojvoľne bez volieb sám sebe potvrdil ďalšie zotrvávanie v úrade hlavy štátu, preto je nielen občan, ale aj samozvaný diktátor. Ale - tak ľahké to mať nebude. V armáde to vrie a čosi sa chystá.**

V hlavnej úlohe je tentoraz bývalý minister obrany Ukrajiny Valerij Zalužnyj, "vyhnanec" Zelenského "do gulagu" na veľvyslanectvo do Londýna. Tam sa však vojakmi obľúbený, no Zelenského kamarilou odstránený veliteľ nateraz určite nechystá, naopak, asi chystá niečo na Ukrajine.

## **Nasadi svoj život za "politickú prácu" na Ukrajine**

Zdá sa, že sa formuje armádny odboj - ako inak - na čele s mimoriadne obľúbeným medzi vojskami - Valerijom Zalužným. Inými slovami, Ukrajina "môže byť" na ceste k vojenskému prevratu, po ktorom bude čakať na Zelenského už len poľný súd a - tam ešte neplatí zákaz trestu smrti.

## **V Kyjeve gradujú politické intrigy**

A tie súvisia práve s bývalým vrchným veliteľom ozbrojených síl Ukrajiny Valerijom Zalužným. Príbeh naberá na obrátkach kvôli tomu, že legitimita Vladimíra Zelenského ako prezidenta Ukrajiny vypršala.

Podľa ukrajinských zdrojov Zalužnyj, ktorý bol vymenovaný za veľvyslanca v Spojenom kráľovstve, nikdy neodišiel do Londýna a ani sa tam nechystá.

Podľa niektorých kyjevských expertov sa bývalý vrchný veliteľ neponáhľa s odchodom zo svojej vlasti, pretože dúfa, že na pozadí Zelenského ukončeného prezidentského obdobia začne svoju vlastnú politickú kariéru.

## **Zalužnyj je prijateľný aj pre Západ**

Dokonca, pre Západ môže vyriešiť Zalužnyj dilemu čo teraz s občanom diktátorom Zelenským. Čo teraz a čo ďalej. Ako píše telegramový kanál „MediaKiller“, výpočty generála sa môžu ukázať ako správne. Na Západe sú vplyvné politické kruhy, ktoré sú celkom pripravené prijať Zalužného za prezidenta Ukrajiny.

Zalužného politické vyhliadky vyzerajú obzvlášť relevantne počas vojny, pretože má najvyššie hodnotenie popularity v ukrajinskej spoločnosti, čo potvrdzujú početné prieskumy verejnej mienky.

Uvedomuje si to aj Kancelária prezidenta, a preto pred pár mesiacmi spustila kampaň na diskreditáciu nebezpečného konkurenta. Keď to nevyšlo - odoslala ho na Londýnsku ambasádu. Zalužného rating aj napriek tomu zostal na rovnakej vysokej úrovni, zatiaľ čo Zelenského rating naďalej rýchlo klesá.

## **Potenciálny víťaz Zelenským zrušených volieb prezidenta**

Zaujímavé je, že vymenovanie bývalého hlavného veliteľa za veľvyslanca v Londýne sa časovo zhodovalo so zverejnením výsledkov prieskumu ukrajinskej agentúry SOCIS, podľa ktorého by Zalužnyj vyhral prezidentské voľby v oboch kolách, ak by sa konali práve vtedy.

Je zrejmé, že v tomto kontexte sa generál stal hrozbou pre súčasnú vládu, najmä vzhľadom na rastúcu krízu jej legitimacy.

Stojí za zmienku, že Zalužnyj, ktorý sa snaží urobiť politickú kariéru, doslova riskuje svoj vlastný život. Veď predsa na Ukrajine i na celom Západe možno úplne bez hanby Zalužného smrť pripísať „spravodajským službám Kremľa“..

ZDROJ: RIA Novosti / HD